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平成３０年南房総市教育委員会第１２回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成３０年１２月２１日（金）午後３時００分開会～午後４時１９分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   委 員  小 宮   忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

   委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 石 井 喜 弘  参事 鈴 木 康 代 

教育総務課長 内 藤 一 浩  子ども教育課長 水 島 孝 夫 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐兼総務係長 佐久間 正 博 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成３０年１１月１６日開催の第１１回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

    昨日、平成３０年第４回定例議会が終わりました。教育委員会関係の条例等、また、

三芳中学校体育館改修工事の契約変更と幼小中学校のエアコン関連予算も承認いただき

ました。また、明日から冬季休業に入りますが、働き方改革、部活動のあり方等につい

て考えてもらいたいということを含みまして、１２月２２日から１月６日まで学校を閉

庁日といたしました。日直という形での１日勤務は無し、学校として子どもたちを集め

て教育活動を行うということも原則行わないということで今年度初めてですが実施いた

しますと報告・説明。 

 

② 各課報告 



2 

      ア 内藤教育総務課長が、南房総市教育の日中央行事について報告・説明。 

   イ 水島子ども教育課長が、南房総市教育支援委員会②、第２回給食レストラン、南房

総市園長・校長会議④、南房総市保幼小中一斉防災訓練、南房総市生徒指導主任会議

②、南房総市特別支援専門家チーム会議③、南房総市事務職員会議⑨、南房総市「日

本一おいしいご飯給食認定農家・認定商店」会議について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、第7回伊勢田カップ（南総高校バレーボール大会）（～18日）、

千葉県Ｂ＆Ｇバレーボール大会、重要文化財旧尾形家住宅 内部公開・見学（〜25日）、

第28回ママさんバレーボール南房総さざ波大会（11/25・12/2)、～文化の祭典～第57

回 富浦文化祭、平成30年度第3回史跡里見氏城跡岡本城跡保存管理計画策定委員会、

第2回安房地区青少年相談員連絡協議会及び市町村担当職員合同会議、避難所宿泊体験

（〜1日）、第67回千葉県ＰＴＡ研究大会 鎌ヶ谷大会、安房郡市ジュニアリーダー初

級認定講習会（〜2日）、第73回南房駅伝大会、「教育講演会」（南房総市ＰＴＡ連絡

協議会主催）、平成30年度安房スポ・レク祭、南房総市つどい大会（外房地区）、南

房総市つどい大会（内房地区）、文化財公開（史跡）「国史跡 史跡里見氏城跡岡本城

跡」について報告・説明。 

 （質疑） 

庄司委員 つどい大会についてですが、参加人数はわかりましたが、学年や内容について

教えていただけたらと思います。 

加藤生涯学習課長 学年は、小学１年生から６年生まで様々でございます。１年生から３

年生までについては、保護者同伴でございます。内容ですが、秘密基地づくりとピザづ

くりということで、実際に自分たちで火をおこし、ピザを作ったりカレーを作ったりす

るという内容です。 

庄司委員 例年に比べて多いのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 昨年度は、募集したところ人数が多くて２回に分けて実施いたしまし

た。今回は、あらかじめ２日間設定いたしまして、それぞれで募集いたしております。 

庄司委員 ふたご座流星群の冬の星空観察など、夜間の開催は難しいでしょうか。 

加藤生涯学習課長 青少年相談員の方々に実施していただいておりますので、冬の星空観

察など実施できるかどうか、検討してもらうようにしたいと思います。 

 

報告 

① 報告第１５号 臨時代理の報告について（契約の締結に対する意見の聴取について） 

内藤教育総務課長が、三芳中学校屋内運動場改修工事（建築工事）の変更契約に係る、契

約の締結に対する意見の聴取について、平成３０年１１月１６日付けで臨時代理議決を行っ
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た旨の報告があった。 

  （質疑） 

岡﨑委員 工期の変更はあるのですか。 

内藤教育総務課長 ２月末の予定でおります。 

小宮委員 単価が変更するようなことはありませんか。 

内藤教育総務課長 今のところ、インフレスライドするようなことはないと思います。 

 

 議決事項 

① 議案第７６号 南房総市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定について 

内藤教育総務課長が、丸山・和田地区の学校再編に伴い、閉園閉校となる３幼稚園３小学

校の公印を新たに開園開校する嶺南幼稚園及び嶺南小学校に改めることについて、資料に基

づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

② 議案第７７号 南房総市立小学校及び中学校用自動車取扱規程の一部を改正する訓令の

制定について 

  内藤教育総務課長が、中学校用自動車の入れ替え等により配備に変更があったため、現在

の配備状況に改めることについて、資料に基づき説明。 

 

 協議事項 

① 南房総市特定教育・保育施設の利用者負担額に関する規則の一部を改正する規則の制定

について 

水島子ども教育課長が、子ども・子育て支援法の改正により、規則の一部を改正すること

について、資料に基づき説明。 

  （質疑） 

 小宮委員 実際に該当するケースはあるのでしょうか。 

水島子ども教育課長 １号認定のひとり親、未婚の方で２人おります。２号認定では、指定

都市の千葉市、仙台市からの移住者ということで、２人該当しております。 

小宮委員 該当になった方は、楽になったなという意識を持ちますでしょうかね。 

水島子ども教育課長 この改正により保育料が下がるので、楽になったと思います。 

 

９ その他 

   ・鈴木参事から、不登校児童生徒対策の状況について説明・報告があった。 
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   ・内藤教育総務課長から、次回定例会の開催日について説明があり、平成３１年第１回

定例会を１月２４日（木）午後３時に開催することで決定した。 

 

１０ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成３１年１月２４日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  佐久間 正 博 


